YNOYPTEIO MNAIAEIAZ, MOAITIZMOY, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH MEZHZ TEXNIKHZ KAI EMAITEAMATIKHZ EKIMAIAEYZHZ
KAI KATAPTIZHZ

ENIAIA TPANTH AZIOAOMHZH TETPAMHNQN 2020 - 20 21

A’ TAZHZ TEZEK

HMEPOMHNIA : Mapaokeur}, 28 Mdiou 2021
EZETAZOMENO MAOHMA: HAektpoAoyia I-TEM1

KQAIKOZ MAOGHMATOZ : ieisiyl01l

2YNOAIKH AIAPKEIA TPAMNTHZ EZETAZHZ: 90" Aemrrd

TO EZETAZITIKO AOKIMIO MAZI ME TO TYMOAOIIO AMOTEAEITAI AMO AQAEKA
( 12 ) ZEAIAEE.

TA MEPH TOY EZETAZTIKOY AOKIMIOY EINAI TPIA (A", B" KAI ).

OAHTIEZ (y1a Toug g§eTalOpevoug)

1. Na amravrioere OAA Ta EPWTAPATA TTAVW OTO £EETACTIKO SOKipIO.

2. Na pn ypdwete TTOUBEVA TO OVOPO OOG OTO ECETAOTIKO OOKIUIO €KTOG TOU
KABOPIOUEVOU XWPOU OTO XAPTOVAKI TTOU 00G £xel O0OEI.

3. Na atmravrioete oe OAa 1a BépaTta pévo pe TTEVA XPWHATOG UTTAE avegitnAng
MeAGvNG. MoOAUBI emTpémeTal, yovo av 1o ¢NTdel N eKkPwvnon, Kai uévo yia
OoXAMaTA, TTIVAKEG, dIAYPAUUATA KATT.

4. ATmayopeueTal n xpron 810pBwTIKOU uypou Kai S1I0pOWTIKAG Talviag.

5. EmrpétreTal n xprion pun TpoypPappaTiOPEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVIG.

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
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MEPOZ A’: AtmroTeAgital atrd déka (10) epwtioelg. KaBe opbn atrdvrnon
BaBuoAoyeital pe TEVTE (5) HOVADEG.

1. Na ypayeTe TIG HOVADEG NETPNONG YIA TA TTIO KATW NAEKTPIKA PEYEDN.

MEFEOOZX MONAAA
METPHZHZ
Q0N
évraon
avtiotoon
10XUG

2. Na YETATPEWETE TIG TTIO0 KATW TIMES TNG NAEKTPIKNG QVTIOTAONG O€ TINEG XWPIG TTpoBEuaTa:
() 20kQ =
(B) 50 MQ =
(y)1,7kQ=

Na HETOTPEWETE TIG TTIO KATW TIMEG TNG EVTAONG TOU PEUPATOG O€ TIMEG XWPIG  TTpoBEuarTa:
(©) 100000 pA =
(¢) 300mA =

3. H€&vdeign Tou auTTeEPOPETPOU OTO KUKAWUA Tou oXAMaTOC 1 gival 4 A kai Tou BOATOUETPOU
24 V. Na utroAoyioeTe Tnyv TIPN TG avtiotaong R.

1

&
E—— R [E{)

Zxnua 1
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4. H 1don ota akpa evog avtioTdrn gival 20 V kal n évraon Tou peUPATOS TTOU dIappPEEl TOV
avTioTartn ival 4 A. YTroAoyioTe TNV 1I0XU TTOU QVOTITUOCETAI OTOV QVTIOTATN.

5. Na uttoAoyioeTe TNV TAON TTOU XPEIACETAI VA EQOAPUOCTEI OTA AKPA VOGS AVTIOTATN
ME TINA 2 Q, €701 WOTE va dlappEETal aTTo peuua €vraong 8 A.

6. Na ypdayeTe TNV £€i0WON TWV EVTACEWYV KAl VO UTTOAOYIOETE TO peUUA |3 OTOV TTIO KATW
KOUPBO TOU ZXNAKaTOG 2.

2xnua 2

7. Oktw (8) katavaAwTég pe avriotaon 4 kQ gival ouvdedepévol TTapdAAnAa.
Méon eivail n 1Ico0duvaun (oAIkA) avtiotaon Roa ;
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8. Téooepig (4) TTNYEG oUVEXOUG TAONG OUVOEOVTAI O€ OEIPA OTTWG PAivovTal OTO TTIO KATW
oxAua 3. Na uttohoyioeTe TNV OAIKY) TAON Eoa HETAEU TWV onueiwyv A kai B.

Ei=5V
E>=2V
Ez=6V
Es=3V
Eq E2 E3 Eq
Ao ] [ B
2xnua 3

9. Tpeig (3) avriotateg pe avriotaon R1= 10 Q, R2=20 Q kal R3 =30 Q cuvdéovTal 0€
oeipd. Na utroAoyioete TNV 1I00d60vaun (oAIkr) avTioTaon Roa.

10. 2710 KUKAWUA TOU OXAUOTOG 4 va UTTOAOYIOTE TNV €VTOOT TOU PEUPATOG TTOU TTEPVA OTTO
TNV avTioTaon.

500V

—_—

R=500Q [

2xnua 4
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MEPOZ B": AtmroTteAgital amrd mévre (5) epwtioelg. Kabe opBn atrdvrnon

BaBuoAoyeiTal pe okTw (8) povadeg.

11. (a) Na EavaoxedidoTe TO KUKAWMA TOU OXNUATOG 5 Kal va TOTTOBETEIOTE éva
QUTTEPOUETPO YIA TN PETPNON TNG EVTAONG TOU PEUPATOG Kal Eva BOATOPETPO Yia
TNV PETPNON TNG TGONG TNG TIYNG.

L
oV T

U= R=150 Q

2xAMa 5

(B) Na ypaweTte TNV £voeign Tou BOATONETPOU Kal TNV EVOEIEN TOU APTTEPONETPOU
OTav TO KUKAWMA €ival KAEIOTO.

(y) Mola Ba cival n £vOEIEn TOU APTTEPOMETPOU OTAV TO KUKAWWA Eival avoIKTo;
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12.270 KUKAWPA TOU ZXAPATOG 6 va UTTOAOYIOETE:

(a) To pevpa Tou KUKAWPaATOG |

(B) Tnv TrTwon Tdong Uz kai Us oT1a akpa Twv avtioTatwy R2 kal Rz avrioToixa

(y) Tnv T@on U Tng Tinyng

(®) TNV 10XU P3T1TOU QVaTITUCOETE OTOV QVTIOTATN Ra.

R1=6Q
| Ui=12V R2=40Q)
— [ 1 ]

]

} R3=2Q

2xAMa 6
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13. 270 KUKAWHA TOU ZXAPATOG 7 va UTTOAOYIOETE:

(a) Tnv oAikry avrioTtaon (RoA)

(B) Tnv Tdon U

(y) TNV €évraon loa

(©) TNV OAIKA 10XU TOU KUKAWMPOTOG Po).

lo.?'«

U — R lh=2A Rz
60 30
Zxnua 7
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14. Z¢ éva KUKAWPO TEOOAPWV (4) avTIOTATWV CUVOEDEPEVWY OE OEIPA , JETPOUWE TIG
aKOAoUBEG TITWOEIG TAoEWVY OTOUG avTioTareg: 9V, 11V, 15V ,40 V.
Na uttoAoyioeTe:

(a) TNV TGON TNG TIYNAS

(B) TNV évraon Tou PEUPATOG TTOU DIAPPEEI TO KUKAWMA, AV YVWPICETE
OTI 0 AVTIOTATNG ME TITWoN Taong 40 V éxel iy 40 Q

(y) Tnv TIiuA TG avrtiotaon pe Trrwon Tédong 11V

(®) TNV oAIKA loxU TOU KUKAWUATOG.
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15. 210 KUKAWWUQ TOu oxAuaTOC 8:

(a) Na ypayeTe 1010 €ival TO AQUTTEPOPETPO Kal TTOI0 TO BOATONETPO OTOUG

KUKAoug 1 kai 2.

(B) Na utrohoyioeTe Kal aKOAOUBWG va YPAWETE TIG EVOEICEIG/TIUEG TWV OPYAVWV

oTO avTioToIxXo TTAaiolo (opBoywvio).

R=10Q

2xnua 8
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MEPOZ I'": AtroteAcgital atré pia (1) epwrtnon. H opBn atravrnon BaduoAoyeital pe

O0éka (10) povadeg.

16. 270 MO KATW ZXAPa 9 va uttoAoyioeTe Ta akOAouba :
(a) Tnv 1I000UvVaun (OAIKA) avTioTaon Tou KUKAWHATOS (Ro))

(B) Tnv oAk évraon Tou peupatog (1)

(y) Tnv TrTwon t1dong U1 otov avTiotdtn R1

(©) TNV OAIKA 10XU TOU KUKAWWMOTOG.

12V

I R1=2 Q) Rs=4 0

= e e

Zxnua 9
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TYNOAOI'IO TEXNOAOIKOY/EPIAZTHPIAKOY MAOGHMATOZ
HAEKTPOAOTIA | (MK)

NOMOZz TOY QM

‘Evtoon Tou peUMATOC

HAektpikn loxug

loxUGg o€ NAEKTPLKO KUKAWHA

P=U-1, P=12-R,P=?

UZ

KukAwpata aviiotatwyv

Nopog tou Kipxwd yla tig evtaoelg

Z Lo = Z Isf

Nopog tou Kipxwd yla Tig Taoelg

YE=>U

looSUvaun aviiotaon aviloTatwy o€
ouvdeopoloyia oelpdcg

Ryy =

R, + R+ R; ... + R,

loodUvaun avtiotaon avilotatwy o€
napAdAAnAn cuvdeopoloyia

R,y =

loodUvaun avtiotacn 2 aviloTaTwy
og MapAaAAnAn cuvdeopoloyia

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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